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Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às nove horas e 

trinta minutos, realizou-se a sexta Sessão Extraordinária do Oitavo Período Legislativo da Décima 

Oitava Legislatura, sob a presidência do Srº. vereador Pedro Paulo Leão da Silva. O Exmo. Senhor 

Presidente saúda as pessoas presentes e, em seguida, convoca o Senhor Vereador Rubens Oliveira 

Ancelmo, Vice-Presidente da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Antônio Manoel 

do Nascimento (falta), Edson Luís Maciel da Silva (falta), Eliane de Matos Leal (falta justificada), 

Francisco de Oliveira e Silva, Gerson da Silva Serra (falta justificada), Hélio Rosário de Carvalho 

(falta), Jetro Lima dos Santos, Katiuscia Batista de Souza (falta justificada), Luiz Gomes de Oliveira, 

Manoel Ximenes Araújo, Messias Araújo da Silva (falta justificada), Paulo Alexandre Paradela 

Hermes (falta), Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes (falta), Pedro Paulo Leão da Silva e Rubens Oliveira 

Ancelmo. O Exmo. Sr. Presidente convoca o Sr. vereador Manoel Ximenes Araújo para fazer a leitura 

da bíblia sagrada. Adiante, O Exmo. Presidente convoca o vereador Rubens Oliveira Ancelmo, Vice-

Presidente da Casa, para fazer a leitura do projeto do dia encaminhado à Mesa Diretora. E o mesmo o 

faz na ordem a seguir: ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROCESSO Nº 016/2020 

– PROJETO DE LEI Nº E - 016/2020 – que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO ANUAL DO MUNICÍPIO DE CAPANEMA PARA 

O EXERCÍCIO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. De autoria do Poder Executivo 

Municipal. Logo, como não havia quórum na primeira chamada, o Exmo. Sr. Presidente Pedro Paulo 

convoca novamente o vereador Rubens Ancelmo para realizar a segunda chamada nominal dos 

vereadores Antônio Manoel do Nascimento, Edson Luís Maciel da Silva, Eliane de Matos Leal (falta 

justificada), Francisco de Oliveira e Silva, Gerson da Silva Serra (falta justificada), Hélio Rosário de 

Carvalho, Jetro Lima dos Santos, Katiuscia Batista de Souza (falta justificada), Luiz Gomes de 

Oliveira, Manoel Ximenes Araújo, Messias Araújo da Silva, Paulo Alexandre Paradela Hermes, 

Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva e Rubens Oliveira Ancelmo. Confirmada 

a ausência de quórum, o Exmo. Sr. Presidente Pedro Paulo Leão da Silva declara encerrada a presente 

sessão. Posteriormente, convida a todos para ficarem de pé e realizarem a oração do Pai Nosso. Eu, 
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Luiz Domingos Lins da Silva, lavro este documento para ser lido e validado por quem de direito. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 19 de novembro de 2020.

_________________________

Pedro Paulo Leão da Silva

Presidente

_________________________

Rubens Oliveira Ancelmo

Vice-Presidente

________________________

Hélio Rosário de Carvalho

1º Secretário

_________________________

Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes

2º Secretário


